
POZNÁMKA K POSELSTVÍ 
     Jakékoliv pravdivé a věcné duchovní vzkazy jsou v dnešní době napadány. Proto Panna Maria volí ve svých 
poselstvích velmi taktní vyjádření. Mohou se zdát, že jsou jasná, i když nejsou burcující. Ale teprve při druhém 
čtení vzkazů nám začíná docházet jejich hloubka a láska Panny Marie: ... „pokuste se pocítit jak velmi vás mám 
ráda. ... znám vaše bolesti a trápení, protože jsem je prožila ... nikdy vás neopustím ... děti, přeji si, abyste byly 
šťastné ... modlete se za svatost vašich pastýřů, aby ve jménu mého Syna mohli dělat zázraky...“ 
 

ŽIVOT KOMPROMISŮ ZATEMŇUJE ROZUM 
     Pokud se lidem řekne přímo: 
Ukradni co nejvíce - budeš se mít 
dobře; usiluj za každou cenu o 
moc - je to jeden z nejsilnějších 
zážitků pro uspokojení; buď  ne-
věrný v manželství - prožiješ sil-
né milostné dobrodružství; pod-
váděj - získáš moc a peníze. Pak 
přece jen mnoho lidí i v dnešní 
době bude tušit, že to nevede ke 
šťastnému životu. 
     Proto zlý duch postupuje 
v dnešní době jinak, rafinovaněji. 
Předně se snaží odvrátit ze sebe 
podezření, že svádí ke zlému a to 
tím, že jednak vytváří dojem, že 
neexistuje. Dále lidem vnuká, že 
neexistuje peklo ani nebeská bla-
ženost. Kromě toho vytváří dojem, že člověk nehřeší, 
ale jen uspokojuje přirozené touhy. To jsou líbivé 
úvahy, které dnešnímu člověku a i mnoha věřícím 
vyhovují. Navíc je omlouvá tím, že všichni to tak be-
rou a zdá se, že nic zlého se neděje. Proto při pouti 
„Netradičně do Svaté země“ chodíme do Sodomy-
Gomory, aby poutníci viděli, jak to dopadlo, když se 
rozmohl egoismus a homosexualita. Na důkaz této 

skutečnosti si poutníci z těchto míst 
odnášejí i nevyhořelou síru. 
     Je zřejmé, že se skupině lidí, 
zvláště v USA, která má pod svým 
vlivem zejména banky, podařilo 
upevnit moc a začala prosazovat svůj 
dlouhodobě připravovaný program: 
Nový světový pořádek NWO. Tato 
skupina dokonce zcela ovlivňuje EU 
a tím i země, které pod ni spadají. 
Europoslanci, kteří jsou velmi dobře 
placeni, pak odsouhlasí zákony, kte-
ré skupina NWO prosazuje. 
     To bylo umožněno tím, že morál-
ka v náboženských společnostech 
upadla. Proto se za peníze rozmohl 
egoismus, což je známka, že situace 
ve světě špatně dopadne. Pak lidé 

vystřízliví a snad nastane tak někdy v polovině příští-
ho desetiletí nová doba, Království Boží na zemi (viz 
kniha Těžká léta před šťastnou dobou). Proto se 
snažme respektováním Božího řádu a následováním 
Kristova života přibrzdit utrpení, které se na nás valí. 
Bůh nám k tomuto dobrému úmyslu pomáhá i napří-
klad tím, že nám dal zjevení Panny Marie v Medžu-
gorji. 

 

CHCETE SE MÍT STÁLE DOBŘE? 
     Odvěká touha lidí je, jak to udělat, aby se měl člo-
věk stále dobře. Neustále o tom sní, i když tuší, že to 
asi nejde, ale přesto se o to pokouší. 
     V dnešní době pomocí biofyzikálních výpočtů lze 
ukázat, že člověk má kratší nebo delší období a 
v nich se cítí dobře nebo tíživě. To nelze změnit. Ale 
pouze lze usilovat o to, abychom se neproviňovali 
proti Božímu řádu a tím si nepřidělávali další obtíže. 
Ještě horší situace nastane, i když se to hned nevidí, 
pokud si děláme příjemné stavy v rozporu s Božím 
řádem. 
     Někdy máme ovšem dojem, že někdo se má delší 
dobu dobře a skoro se zdá, že to tak bude mít stále. 
Ale nevěřme tomu a nezáviďme nikomu, že se má 
dobře. Totiž kdybychom znali celý jeho život, tak by-
chom viděli, co ho ještě dále v životě čeká. Uveďme 
dva případy ze současného života: 

  •  Třeba jeden politik, dost sebevědomý a jistý, bral 
velké úplatky. Myslel si, že se na to nepřijde, ale jed-
nou, když si odnášel z jednoho domu krabici od vína 
s několika miliony korun, tak jej sbalila policie a pa-
trně bude odsouzen k několika letům vězení. Jak po-
tom bude třeba za 10 let začínat znovu? 
  •  Jiný, sympaticky vypadající politik se rychle do-
pracoval na předsedu vlády, ovšem začal dělat chyby 
a musel abdikovat. Ale brzy na to získal finančními 
transakcemi více milionů korun, že mu mnozí závi-
děli. Ovšem dostal nevyléčitelnou nemoc a za něko-
lik let zemřel. Předtím se veřejně ve sdělovacích pro-
středcích omluvil za nepravdy, nečistá jednání a na-
víc veřejně přiznal, že získal vztah ke Kristu, a tak se 
připravoval na smrt. 
     Život každého člověka je složitý a není dobré ni-
komu závidět, i když se má delší dobu dobře. Hodno-
tit může jen Bůh a to na konci života. 
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DEZINFORMACE SE BUDOU MNOŽIT 
     Naplňují se proroctví a zjevení, že dobří lidé bu-
dou znevažováni dezinformacemi. Nyní je napadán 
Jan Pavel II., že si zařizoval své svatořečení. Je pou-
ze pravdou, že řekl „Panna Maria mě ochránila při 
atentátu dne 13. května 1981“ a nijak to nespojoval 
se třetím fatimským tajemstvím, ale toto spojení poz-
ději učinili státní sekretáři. Benedikt XVI. toto spoje-
ní veřejně odsoudil ve Fatimě 13. května 2010 (viz 
Regina č. 1/2013). 
     O atentátu v roce 1981 není ve slovech Benedikta 
XVI. řeč, a není tedy označen jako „uskutečnění tře-
tího tajemství“. Je zde řeč pouze o utrpení papeže Ja-
na Pavla II., které je spojeno s utrpením jiných pape-

žů (o kterém mluví druhá část tajemství). Benedikt 
XVI. spojuje naplnění třetího tajemství s událostmi 
po atentátu v roce 1981 a se samotnou naší budouc-
ností: jsou to „budoucí skutečnosti, které se postupně 
vyvíjejí a projevují“, „utrpení Církve, která se ohla-
šují“. 
     Jak může každý konstatovat, je to opak toho, co 
oznámil Sodano a ještě dogmatičtěji Bertone. 
     Benedikt XVI. navíc řekl, že se nikdy nemusíme 
bát pravdy, i když je bolestná. Lží totiž nikdy neslou-
žíme Bohu. Lépe je říci mea culpa, protože Bůh je 
větší a mocnější než všechny naše hříchy. 
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M Myšlenky k 
 

Divně se bude postit ten, komu vlastně nechutná, a zbytečně si bude odříkat lidská 
potěšení ten, kdo se ani neumí radovat ze života. 
 

O dětech: Jednou postaví dům nebo dálnici, vysadí zahradu, opraví auto, vymyslí 
program, namalují obraz... Nešetřeme obdivem nad jejich prvními výtvory. 
 

Ježíš pro nás obětoval to nejlepší, co měl – svůj život, abychom se mohli zbavit 
toho nejhoršího, co máme my – svých hříchů. 
 

Paradox křesťanství spočívá v obráceném služebním postupu: nejvyšší se sklánějí 
k nejnižším, nejsilnější pomáhají nejslabším, první čekají na poslední. 
 

Začátek je polovina z celku. (Aristoteles) 
 

aforismus: Mluvit pravdu je výhodné. Člověk si 
nemusí pamatovat to, co říkal předtím. 
 

Neexistuje horší bída, než opuštěnost a pocit, že překážíme. 
 

Umět přijmout některá svá omezení může znamenat nemalou zralost. 

Panna Maria chce, abychom měli šťastnější život, ale k tomu 
dospějeme, když se budeme modlit srdcem, to znamená, 

abychom uskutečňovali slova modlitby ve svém životě. - Když se 
modlíme „Otčenáš“ a říkáme slova „Přijď království Tvé“ 

uvědomujeme si, že je to aktuální třeba i za deset roků? Ale v této 
čekací, dramatické době, která nastává a bude těžká je nutné, 

abychom se alespoň trochu přemáhali, abychom získávali 
duchovní sílu. Sdělení, že přechod do Království Božího je tak 

blízko, nás k tomu může povzbudit. 


